

全市2024年征兵工作电视电话会召开

本报讯(实习生 郝帅鹏)1月26日,全市2024年征兵工作电视电话会召开,进一步统一军地各级思想,部署2024年征兵任务,以强力举措确保征兵任务圆满完成。

市委常委、乌兰察布军分区司令员李书元,乌兰察布军分区政委黄学明,副市长李建文出席会议。

按照会议部署,军地各级部门要提高政治站位,坚决贯彻党中央、国务院、中央军委和自治区的决策部署,把做好征兵工作作为检验增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现,切实增强征兵工作的使命感和责

我市举办少年交响乐团新春音乐会

本报讯(实习生 刘鹏)1月27日,由市图书馆、市博物馆主办,内蒙古大律爱乐艺术中心承办的“龙行龘龘 乐动北疆”少年交响乐团新春音乐会在市博物馆举办。

音乐会在交响管乐《凤凰序曲》中拉开帷幕。激昂的旋律点燃了现场观众的热情,预示着新的一年将充满希望和生机。随后,管乐合奏《大鱼》以其深邃悠扬的旋律,带领观众进入了一个梦幻般的音乐世界;古筝演奏《好运来》《万疆》

金雕艺术团举办迎新春联欢晚会

本报讯(实习生 刘鹏)兔跃前程去,龙携好运来。1月26日,金雕艺术团在乌兰察布民族艺术学校举办迎新春联欢晚会。

伴着欢快的节拍,晚会在大合唱《在灿烂阳光下》《共产党人好比种子》中拉开帷幕。舞蹈《东路情》《心之寻》,歌曲《离别草原》《就是这首歌》,诗朗诵《祖国,你就是我要唱的那首歌》等精彩节目依次登台亮相,现场气氛热烈,掌声不断。塞纳组合带来的歌曲《跑马山上那朵云》更是将演出推向高潮,表演者们以饱满的情感和富有感染力的声音,将这首歌曲演绎得淋漓尽致,赢得现场观众阵阵喝彩。

中央媒体聚焦我市残疾人事业发展

本报讯(记者 崔峻峰)1月26日,自治区残联会同中国残疾人事业新闻促进会与人民日报、华夏时报、中残联杂志等中央媒体深入我市,开展主题为“大爱北疆——中央媒体走基层”活动,旨在宣传“大爱北疆”残疾人服务品牌,构建推动残疾人事业全面发展、促进残疾人平等参与社会生活的舆论氛围。

采访团先后走进化德县“刘艳艳夫妇”裁缝铺、温馨家园和集宁区大诺助

多点发力,兴和县店子镇——发挥“两代表一委员”作用听声解难

□本报记者 孙国俊
通讯员 李敏 钟君君

近年来,为进一步发挥“两代表一委员”主体作用,密切加强与人民群众之间的联系,兴和县店子镇结合联络室工作制度及工作职责,以崭新的精神风貌和开拓创新的工作热情,走出了一条“11235”(11235即一室多维一中心、二网融合、三访民情、五制协同)实践路径。

“一室多维一中心”构筑群众温暖港湾

按照“八有”标准,秉承着全心全意为人民服务这个中心,在驻地高标准打造“两代表一委员”之家联络室。

同时,实行六步工作流程,将联络室与党群服务中心互通共享,多窗口人员一站式服务,做好来访群众的联络、收集意见建议、反馈办理结果等工作,真正将联络室打造成为人民群众心中温暖的港湾。

“二网融合”畅通诉求征集渠道

实施网格治理、互联网“二网融合”,按照“服务下沉、数据上云”的工作方式,拓宽群众诉求渠道。

“两代表一委员”之家联络室统筹协调各村(社区)代表委员为网格员,全镇划分21个网格,设立21个意见箱,21名“两代表一委员”牵头调度,网格员全

冬日夜经济点燃城市“烟火气” 乌兰察布“冬”之夜盛大开街

本报讯(实习生 郝帅鹏)隆冬时节,欢乐重启。1月26日,夜幕降临,华灯初上,乌兰察布“冬”之夜盛大开街。香气扑鼻的大锅饭、熊熊燃烧的篝火、激情四射的表演、色香味俱全的美食……吸引着来自五湖四海的游客和本地居民纷纷涌向街头,感受乌兰察布火热的夜经济和浓浓的“烟火气”。

在动感的DJ舞曲声中,活动拉开了序幕,现场人头攒动,热闹非凡。“左脚,左脚,右脚,右脚,左脚前!”在兔子舞互动环节,随着主持人欢快的指令,大家纷纷加入舞步,享受着快乐的时刻。随后,激动人心的开街仪式将现场气氛推向了高潮,小朋友们头戴可爱的网红帽,手握鼓槌,准备就绪,当主持人高声宣布开街时,他们齐齐敲响开街鼓,鼓声震天。

乌兰察布“冬”之夜表演环节,无疑是最为光彩夺目的部分。“全国的游客朋友们晚上好,欢迎来到‘乌兰察布冬之夜’。”随着DJ和游客们的激烈互动,现场气氛瞬间被点燃。精彩的音乐串烧,为这场活动注入了无限活力和激情;俄罗斯歌舞《喀秋莎》、蒙古族舞蹈表演《雄鹰》、舞蹈表演《科目三》等节目更是赚足了观众们的呐喊和掌声。这些节目不仅为活动增添了浓厚的艺术氛围,也为观众们带来了一场难忘的视听盛宴。

最后,一场盛大的烟花秀在夜空

中绽放,绚丽多彩的烟花照亮了整个夜空,为乌兰察布“冬”之夜开街仪式画上了完美的句号。观众们纷纷驻足观赏这美景,感叹这难忘的一刻。

来自上海的游客俞丽薇兴奋地对记者说:“我夏天就来过‘乌兰察布之夜’,非常热闹,很有意思。临近过年,再次来到乌兰察布,碰到乌兰察布‘冬’之夜开街,感到非常的开心。烟花秀、兔子舞都非常有趣,我和孩子们都玩得很开心!”

“这次来到乌兰察布真得让我大开眼界,文艺表演环节太精彩了,尤其是乌兰牧骑的舞蹈表演,非常专业和震撼。还有烟花秀,真得太美了,我完全被吸引了。”来自大同的游客赵建军表示。

星火交映着城市未来的璀璨,迷人的夜色中焕发城市活力的色彩。2023年夏季,“乌兰察布之夜”凭借“国潮街区+沉浸互动”的游玩模式,吸引全区乃至全国各地游客前来打卡,成为点亮乌兰察布夜经济的旅游打卡“新坐标”。

随着“十四冬”的到来,游客和市民参与冰雪活动的热情持续高涨。为延续夏日火热场景,盛装重启的乌兰察布“冬”之夜,新增了中俄蒙商品年货节、MAX运动工厂、俄罗斯大马戏嘉年华、冰雪嘉年华、星空幻影艺术园等冬季娱乐项目,为游客和市民参与冰雪活动再添打卡好去处,推动乌兰察布冬季旅游再上新台阶。



▲烟花秀,“秀”出浓浓的年味。
▼畅享欢乐之夜。
▼文艺节目精彩纷呈。
本报记者 郭小燕 唐璇博 摄

启幕!集宁南站平稳有序推进春运工作

“目前集宁南站开行列车15对,开行临客7对。”集宁南站相关负责人介绍,为全力做好春运各项工作,集宁南站分别加强了电梯的维保和维修、消防设施设施维保以及安检设备的维保和安检人员的培训,对各类破损和流线改造后已不符合实际的标识进行了集中排查更换,并增设候车厅重点旅客座椅26个,对候车厅、天桥、售票厅、出站口等部位的车次

显示屏、引导屏全部进行了更换。同时,将增设一处“打卡点”,用来张贴悬挂宣传画和宣传品,从而营造更加浓厚的春节氛围。

“一年没回去啦,特别想念家里的孩子和老人,所以多请了几天假,早早回去陪陪他们,希望能和家人早早团聚。”正在候车的四川籍旅客温先生对记者说。

“为了有效应对今年客流高峰,集

宁南站提前铺排,在春运前全面完成了进站流线施工改造,大幅提升了客运服务便捷度。”集宁南站相关负责人介绍,2024年春运,从1月26日开始至3月5日结束,共计40天。春运期间,集宁南站预计发送旅客15万人次。春运高峰期,有出行需求的旅客请留意12306网站、手机客户端和车站公告,合理安排行程,预留足够时间提前到站,避免交通拥堵影响出行。

凉城县全面进入“十四冬”保电实战状态

聚焦十四冬

本报讯(记者 孙国俊 通讯员 尚云霞 尚东平)记者近日了解到,凉城供电公司已全面进入保电实战状态,确保第十四届全国冬季运动会可靠供电。

为了保障“十四冬”供电,凉城供电公司成立保电领导小组,对“十四冬”期间供用电工作进行提级管控,详细制定电网保电方案和事故应急处置预案,针对气候骤降负荷变化等实际情况,进行负荷高峰测试,掌握负荷运行情况,合理调整运行方式,做好负荷供需平衡,组织7支党员突击队共计60多人随时待命,做到人员、物资、车辆“三到位”,保电人员与保电任务对应分解落实,确保每个保电位置都有专人看守,确保第一时间响应处置,精准掌握需求。

——建立法律援助机制。聘请法律顾问无偿为辖区群众服务,参与调解矛盾纠纷。同时,组织司法所全程跟踪做好思想疏导工作,防止矛盾、风险不断激化升级,将矛盾化解在“萌芽”状态。

——建立联合监督机制。一方面,由镇纪委对基层党员干部发挥实效情况进行监督;另一方面,窗口全面下沉,工作室全程接收群众监督,推动问题“浮出水面”,诉求“马上解决”。

——建立闭环管理机制。严格按照工作室“六项”流程,建立“三单一表”闭环管理,即接到群众诉求或意见建议后,制定“工作办理单、书面反馈意见、群众评价单”,对“群众从把问题说出口到评价写下来”进行全过程跟踪,确保对于群众提出的诉求件件有回应,事事有回音。

——建立年度考核机制。每年年末或次年初进行一次“两代表一委员”履职情况综合考核,全面了解代表、委员政治思想、履行职能职责、廉洁自律等方面情况,并根据年度考核情况,对代表、委员进行奖惩。

用实际行动保障线路设备人员处于最佳工作状态。

“这次‘十四冬’保电时间长涉及范围广,我们的运检人员已经提前做好准备工作,对保电区域用电情况进行了多次排查分析,及时调整负荷,保电人员设备全部到位,做好线路设备坚守工作,高标准完成好这次保电任务。”担负岱海国际滑雪场供电任务的党员突击队队长范建刚介绍。

“十四冬”比赛前夕,供电公司党员突击队多次对涉及保电的线路设备进行特巡,主要针对保电线路故障易发区域、通道两侧和交叉跨越、复杂周边环境的杆塔进行逐基巡视,对一切容易发生安全隐患、线路故障问题的杆基、拉线绝缘子、导线、避雷器、各类金具、配电设备进行仔细检查,及时发现一些高处、复杂地貌的潜在隐患,同步开展消除缺陷隐患,保证电力线路设备运行更加安全可靠稳定。

化德县铁路车站派出所全力以赴“护航”春运

本报讯(记者 王锦鹏 通讯员 金鑫 陈娜)1月26日,为期40天的春运正式拉开序幕。为保障旅客平安返乡,化德县铁路车站派出所提前安排部署,在做好安全防范维护秩序的同时,立足主责主业,积极组织民警深入站区开展安全知识宣讲、帮扶旅客等“我为群众办实事”实践活动。

活动期间,民警深入站内扶老携幼,帮助困难旅客提拿行李。同时,民警在候车室开展了形式丰富的宣传活动,利用现场宣讲、发放宣传资料、有奖竞赛等方式,深入讲解电信诈骗的常见手段和安检常识,为旅客解答出行中遇到的疑难问题,并向旅客发放了春联“福”字、龙年对联、手提袋等小礼品,切实提升了广大旅客幸福感、获得感、安全感,温暖了旅客返乡之路。

中华人民共和国第十四届全国冬季运动会

INNER MONGOLIA 2024

距2月17日开幕

2024.02.17 - 02.27 中国·内蒙古

19天

“五制协同”提升为民服务质效

立足为民办实事,聚焦辖区群众关心的“急难愁盼”问题,批事设立五个机制模式,着力办成一批好事实事。